1. Schulaufgabe aus der Mathematik 11. Jgst. L
5.12.2016 Name:_ MU j%@f

Viel Erfolg!

1.Multiplizieren Sie aus und fassen Sie zusammen:
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- 2. Fiillen Sie die Liicken so aus, dass die Termumformung‘richtig ist.
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4. Bestimmen Sie jeweils die L6sungsmenge in der Grundmenge Z.
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‘Bitte wenden !ll!



£, Eine Schokoladanfirma entwickelt eine neue Verpackung in der Form eines
Trapezes mit einer Flache von 196 cm?. In die Mitte wird ein rechteckiger

goldener Rahmen gedruckt, der 2 cm breit ist (siehe Skizze)
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5.1 Erstellen Sie eine Gleichung mit deren Hilfe Sie die Lange der
. 4 BE
3BE

Seite x berechnen.
5.2 Berechnen Sie die Flache des goidenen Rahmens
2 BE

Berechnen Sie den prozentualen Anteil des goldenen Rahmens an der

5.3 Bere
Deckflache der Verpackung
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